



В Кемеровскую область депортирован лидер организованной преступной группы в составе преступного сообщества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, возобновлено предварительное расследование по уголовному делу, выделенному в отдельное производство, в отношении 4 членов преступного сообщества, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное организованной группой лиц), п. «а» ч.3 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный организованной группой), ч.2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе), ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии следствия, с 2010 по 2012 годы на территории города Юрги действовало организованное преступное сообщество, которое занималось вымогательствами денежных средств, прав на объекты недвижимого имущества, похищением людей и другими особо тяжкими преступлениями. Деятельность сообщества была пресечена совместными действиями следователей регионального СК России и сотрудниками отдела по борьбе с организованной преступностью ГУ МВД России по Кемеровской области в 2012 году после того, как была задержана большая часть ее участников. Обвинение в совершении преступлений различной степени тяжести предъявлено более 20 фигурантам уголовного дела. Еще 4 человека скрылись от органов следствия, им заочно предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 25-летний обвиняемый задержан на территории Королевства Таиланд. 28 марта 2015 года он доставлен в Кемеровскую область. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/908889>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
